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 محضر اجتماع مجمس الكمية

   .ـ3/11/0202 الموافؽ الاحدالمنعقدة يوـ  { لثةالثا} الجمسة   
صباحاً تـ عقد اجتماع مجمس الكمية برئاسة  العاشرة ونصؼـ وفى تماـ الساعة 3/11/0202الموافؽ  الاحدانو في يوـ  

 .) عميد الكمية ( ةأيمف السيد أحمد السيد عمير السيد الأستاذ الدكتور/ 

 -وعضوية كػػػػلا مف السادة:         
  التعميـ والطلابوكيؿ الكمية لشئوف  جماؿ محروس عمي عطيةد/ 2أ 1

 لشئوف الدراسات العميا والبحوثوكيؿ الكمية  د/محمد أبو زيد صادؽ البروانى2أ 0

 وكيؿ الكمية لشئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة د/ سعيد محمد عبد العاطى 2أ 3

 رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ          د/حمدي عمى أحمد عوض2أ 2

 اليندسيةرئيس مجمس قسـ الفيزيقا والرياضيات  أ.د/محمد سيد محمد عبد القادر 2

 رئيس قسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية          أحمد سعد الكورانى مصطفىد/ 2أ 6

 )بالتناوب( الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ د/  محمد ابراىيـ  محمود 2أ 7

 وعموـ الحاسباتالاستاذ المتفرغ بقسـ  ىندسة  نبيؿ عبد الواحد اسماعيؿد/ 2أ 8

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية    د/ صابر حممى زيف الديف2أ 9

 الاستاذ المتفرغ بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية حسف محمد عبد الحافظ.د/ أ 12

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية   ) بالتناوب(       معوض ابراىيـ معوضد/ 2أ 11

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات والاتصالات الكيربية     عادؿ عبد المسيح صميبأ..د /  10

 الفيزيقا والرياضيات اليندسية قسـالاستاذ المتفرغ ب د/ وداد عبد المنعـ الجانيتى2أ 13

   ) بالتناوب(اقدـ الاساتذة المساعديف    د/نرميف عبد الوىاب البينساوى 12

 أقدـ المدرسيف ) بالتناوب(  و/ محمد سامى سعيد عرف2د 12

 اعتذر عف الحضور

 الاستاذ المتفرغ بقسـ  ىندسة وعموـ الحاسبات) بالتناوب(   د/عبد الحميد رجب2أ 1

 الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الإلكترونيات الصناعية والتحكـ  د/عصاـ ابراىيـ المدبولى2ا 0

 رئيس قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات أ.د / محمد عبده محمد بربار 3

 
 تولى سكرتارية الجمسةت

 أمانة المجالس والمجاف   السيدة / آماؿ محمد الصاوي  1
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   الاجتماع              بدأ السيد أ.د/ رئيس المجمس  
 بسـ الله الرحمف الرحيـ " "بذكر                                    

  متمنياً ليـ كؿ التوفيؽ داعيا الله سبحانو وتعالى أف يوفؽ الجميع إلى صالح الأعماؿ . رثـ رحب سيادتو بالسادة الحضو 

  اكتوبر المجيدة.كما تقدـ بالتينئة بذكرى الواحد والخمسوف لانتصارات 

 -: الوصبدقبث :أولا   

 .ـ9/12/0202( المنعقدة بتاريخ لثانيةاالمصادقة عمى محضر الجمسة السابقة) 
 -: هىضىعبث ببلتفىيضثبًيبا:   

السيد د/  ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ بشأف الموافقة عمى ندب د/ رئيس مجمس قسـ2الكتاب المقدـ مف السيد أ -1  
 -الاستاذ المساعد بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ لمتدريس بكمية اليندسة والتكنولوجيا  -سامح عبد الحميـ محمد

ـ حيث أوصى مجمس 0202/ 0202لمعاـ الجامعي  بواقع يوـ واحد أسبوعياً  بالتجمع الخامس بالقاىرة الجديدة جامعة المستقبؿ
 طة الدراسية لف  تتأثر.بأف الخ القسـ بالموافقة عمماً 

 القرار                                                    
 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة.

د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ بشأف الموافقة الطمب المقدـ مف السيد 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -0    
مقيـ  طبيبكالمدرس بالقسـ عمى تجديد الاجازة الخاصة بو وذلؾ لمرافقة الزوجة والتى تعمؿ  –أحمد سيد سالـ الشربينى د/

بالسعودية مع السماح لو بالعمؿ بكمية الامير سمطاف الصناعية حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة  بمستشفيات القواات المسمحة
  الدراسية لف تتأثر. عمى تجديد الاجازة عمما" بأف الخطة

 القرار
 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة.

د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف الموافقة عمى ندب السيد د/ 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -3  
بالتجمع الخامس بالقاىرة  جامعة المستقبؿ –الاستاذ المساعد بالقسـ لمتدريس بكمية اليندسة والتكنولوجيا  -وليد عيد الحنفى

 .ـ حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة0202/  0202لمعاـ الجامعي  بوعياً بواقع يوـ واحد أس الجديدة
 القرار

 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة.

تي أسمائيـ الى كمية الذكاء قساـ / بخصوص بالموافقة عمى انتداب بعض السادة الأ الكتاب الوارد مف السادة رؤساء الأ -2        
ـ وقد أوصى 0202/0202"لمتدريس خلاؿ العاـ الجامعي  بواقع يوـ واحد أسبوعياً  جزئياً  ندباً  جامعة المنوفية -الاصطناعى

  -مجمس القسـ بالموافقة عمى الانتداب وىـ:
 اليوـ القسـ الاسـ ـ

 الاثنيف الحاسبات صلاح الديف شعباف د/ أ. 1

 الاثنيف التحكـ عماد عبد الستار الشيخ د/أ. 0

 الاربعاء اتصالات منى مجدى محمود بدوىد/ أ. 3

 الاحد الحاسبات مروة محمد شرؼ الديفد/ أ. 2

 القرار       
 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة.
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لدراسة رجب يركو جتماعى لمطالبة / شروؽ محمد إث لعمؿ بحعميد الكمية بشأف الطمب المقدـ  د/2الكتاب المقدـ مف السيد أ -2
  جتماعية والاقتصادية لمطالبة وبدراسة الحالة تبيف أف الطالبة تستحؽ المساعدة .الحالة الإ

 القرار
 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة.

د ندب السيد/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بشأف الموافقة عمى 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -6 
مصر لمعموـ جامعة  –ستاذ بالقسـ لمتدريس بكمية اليندسة والتكنولوجيا الأ -محمد فوزى محمد مرعى/  ستاذ الدكتورالأ

  ـ حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة .0202/  0202لمعاـ الجامعي  مف كؿ أسبوع يوميفبواقع  والتكنولوجيا
 القرار

 بالتفويض ويرفع لمجامعة.أوصى مجمس الكمية بالموافقة 
الطمب المقدـ مف عمى د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ بشأف الموافقة 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -7 

حيث  ـ 0202نوفمبر  08جازة مرافؽ الزوجة لمدة عاـ بداية مف أ عمى مدالمدرس بالقسـ  –براىيـ عمى محمد سميـإالسيد د/ 
    بأف الخطة الدراسية لف تتأثر. الاجازة عمماً  مدأوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى 

 القرار
 أوصى مجمس الكمية بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة.

الطمب المقدـ عمى والاتصالات الكيربية بشأف الموافقة  د/ رئيس مجمس قسـ ىندسة الالكترونيات2الكتاب المقدـ مف السيد أ -8 
ـ والتى 0202ـ /0202جازة مرافؽ الزوجة لمعاـ الجامعى أ عمى تجديدبالقسـ ستاذ مساعد أ –محمد السيد الوكيؿمف السيد د/ 
    بأف الخطة الدراسية لف تتأثر. الاجازة عمماً  تجديدحيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى  تدرس بألمانيا

 القرار
 بالموافقة بالتفويض ويرفع لمجامعة.أوصى مجمس الكمية 

 -:عبهت: هىضىعبث ثبلثبا 
 وتحميلات  دارة برنامج "ىندسة الامف السيبرانى إعادة تشكيؿ مجمس إقتراح بإعميد الكمية بشأف  د/2الكتاب المقدـ مف السيد أ- 1

  -ف يكوف التشكيؿ كتالى:أـ عمى 0/11/0202نتياء الفترة فى إلقرب  نظراً   تمدةعالبيانات " بنظاـ الساعات الم
 د/ عميد الكمية                                   رئيس مجمس ادارة البرنامج2أ - 1             
 رئيس مجمس ادارة البرنامج نائب        بأ.د/ وكيؿ الكمية لشئوف التعميـ والطلا -0              
 المدير التنفيذى لمبرنامج                        البينساوى حسف د/ نرميف عبد الوىاب -3              

 د/ ميا سعد الديف طمبو                                        عضوا" - 2             
 د/ الحسينى ابراىيـ الحسينى                                   عضوا" -2              
          ف ابراىيـ الدسوقى                                 عضواد/ جماؿ الدي -6              
 عضوا"                         عيف شوكو عمى كامؿد/ آثار  -7             

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.   

 -أعضبء هيئت التدريس::  رابعبا 

المدرس بقسـ ىندسػة  -المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عمى تعييف السيد الدكتور / أحمد محمد بنيو دياب -1 
سػتاذ مسػاعد بػذات القسػـ ىندسػة الالكترونيػات والاتصػالات الكيربيػة حيػث أوصػى أالالكترونيات والاتصالات الكيربية بالكمية في وظيفة 
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موافقة عمى تعييف سيادتو في وظيفة استاذ مساعد بذات القسـ حيث أنػو كػاف ممتػزـ فػي عممػو ومسػمكو منػذ تعيينػو فػي مجمس القسـ بال
 وظيفة مدرس بالقسـ ومحسف في أدائو ويقوـ بواجباتو عمى أكمؿ وجو ومرفؽ الأوراؽ الدالة عمى ذلؾ .

 القــــــــرار

  أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.  

المعيد بقسـ الفيزيقا  -المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عمى تعييف السيد الميندس / محمد نجاح ذكى -0
والرياضيات اليندسية بالكمية في وظيفة مدرس مساعد بذات القسـ حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى تعييف سيادتو في 

ـ حيث أنو كاف ممتزـ في عممو ومسمكو منذ تعيينو في وظيفة معيد بالقسـ ومحسف في أدائو ويقوـ مساعد بذات القس مدرسوظيفة 
 بواجباتو عمى أكمؿ وجو ومرفؽ الأوراؽ الدالة عمى ذلؾ .

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.   

المدرس  -مى تعييف السيدة الميندسة / أسماء عامر أبو غازىالمذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة ع -3
المساعد بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية بالكمية في وظيفة مدرس بذات القسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات 

أنيا كانت ممتزمة في عمميا الكيربية حيث أوصى مجمس القسـ بالموافقة عمى تعييف سيادتيا في وظيفة مدرس بذات القسـ حيث 
ومسمكيا منذ تعيينيا في وظيفة مدرس مساعد بالقسـ ومحسنة في أدائيا وتقوـ بواجباتياعمى أكمؿ وجو ومرفؽ الأوراؽ الدالة عمى 

 ذلؾ .
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.

الموافقة عمى اعتذار الدكتور / عبد العزيز عمى خاطر) المدرس بقسـ المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف  -2
الالكترونيات الصناعية والتحكـ(عف استكماؿ اجراءات الاعارة الى جامعة الريادة لمعموـ والتكنولوجيا لانو لـ يقوـ باخلاء طرفو مف 

 وؿ الطمب المقدـ مف السيد الدكتور.ـ( أوصى المجمس القسـ بالموافقة عمى قب0202ـ/ 0202الكمية لمعاـ الجامعى )
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.

الاستاذ بقسـ  -المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عمى اعتذار الاستاذ الدكتور /طارؽ أحمد محمود -2
ارة الى جامعة الريادة لمعموـ والتكنولوجيا لانو لـ يقوـ باخلاء طرفو مف الالكترونيات الصناعية والتحكـ(عف استكماؿ اجراءات الاع

 ـ( أوصى المجمس القسـ بالموافقة عمى قبوؿ الطمب المقدـ مف السيد الاستاذ الدكتور.0202ـ/ 0202الكمية لمعاـ الجامعى )
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.

االمدرس بقسـ  -المذكرة المقدمة مف السيد/ مدير عاـ الكمية بشأف الموافقة عمى اعتذار الدكتور /علاء محمد عبد المعطى خميفو -6 
الالكترونيات الصناعية والتحكـ(عف استكماؿ اجراءات الاعارة الى جامعة الريادة لمعموـ والتكنولوجيا لانو لـ يقوـ باخلاء طرفو مف 

 ـ( أوصى المجمس القسـ بالموافقة عمى قبوؿ الطمب المقدـ مف السيد الدكتور.0202ـ/ 0202الجامعى ) الكمية لمعاـ
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة ويرفع لمجامعة.

  -اللجٌت التٌسيقيت: -: خبهسبا 

الدراسى الاول لمعام لشئوف التعميـ والطلاب بشأف اعتماد الخطة الدراسية لمفصؿ  المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية  - 1
اليندسة الطبية والحيوية  –الصناعية  هندسة التحكم –م لبرنامج )هندسة الاتصالات والشبكات 0202م/0202الجامعى 

 بالموافقة.فقد أوصت المجنة  ىندسة الامف السيبرانى وتحميؿ البيانات( -والتكنواوجيا
 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة. المجنة التنسيقية أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية      
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 ( ـ3/11/0202الثالثة الجمسة  ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(6) 

لشئوف التعميـ والطلاب بشأف تحديد مادة التخصص وفقا للائحة القديمة و اللائحة المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية  -0 
 فقد أوصت المجنة بالموافقة. المعاونة ببرنامج اليندسة الطبية الحيوية والتكنولوجياالحديثة عند تكميؼ الييئة 

 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعة المجنة التنسيقية عمى ما جاء بتوصيةأوصى المجمس بالموافقة 

  -:شئىى التعلين والطلاة  :سبدسبا   
الترخيص لطلاب الفرص مف الخارج بدخوؿ الامتحانات لشئوف التعميـ والطلاب بشأف المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية  -1

بأف ىؤلاء الطلاب قاموا بتسديد  الطلاب ليـ حؽ التقدـ للامتحاف مف الخارج عمماً  ؤلاءحيث أف ىـ  0202/0202الجامعى لمعاـ 
 -وقد أوصت المجنة بالموافقة وىـ: الرسوـ الخاصة بذلؾ

 فرصة التقدـ للامتحاف الفرقة الاسـ
 والاخيرةالثالثة  اتصالات -الرابعة  حسيف عمى محمود الكومى

 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعةعمى ما جاء بتوصية لجنة  شئوف التعميـ والطلاب أوصى المجمس بالموافقة 
الفرقة  -قيد الطالب/ محمد عفيفى عبد الخالؽايقاؼ لشئوف التعميـ والطلاب بشأف المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية  -2

ـ بسبب التجنيد وقد أوصت المجنة 0202ـ/0202الجامعى لمعاـ قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات  الرابعة وحالتو )فرصة ثانية(
 ديد موقفو مف التجنيد.حالسابؽ ذكره لحيف ت ايقاؼ قيد الطالببالموافقةعمى 

 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعةعمى ما جاء بتوصية لجنة  شئوف التعميـ والطلاب أوصى المجمس بالموافقة 
الفرقة  -شبؿ سيؼطالب/ محمد لم الاوؿ قيدالايقاؼ لشئوف التعميـ والطلاب بشأف المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية   -3

ـ نظرا" لسجنو 0202ـ/0202الجامعى لمعاـ  ت الصناعية والتحكـالالكترونياقسـ ىندسة  )فرصة ثالثة وأخيرة(الرابعة وحالتو
 السابؽ ذكره . ايقاؼ قيد الطالبوقد أوصت المجنة بالموافقةعمى   وتبقى حالتو كما ىى )فرصة ثالثة وأخيرة(

 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعةعمى ما جاء بتوصية لجنة  شئوف التعميـ والطلاب أوصى المجمس بالموافقة 
  -أحمد محمد عبد المعطىايقاؼ قيد الطالب/ لشئوف التعميـ والطلاب بشأف المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية  -2

 ايقاؼ قيد الطالبـ بسبب التجنيد وقد أوصت المجنة بالموافقةعمى 0202ـ/0202الجامعى لمعاـ  اتصالاتقسـ المستوى الثانى 
 السابؽ ذكره لحيف تحديد موقفو مف التجنيد.

 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعةشئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية لجنة أوصى المجمس بالموافقة 
الفرقة  -عمرو عبد الفتاح محمدقيد الطالب/  لشئوف التعميـ والطلاب بشأف اعادةالمذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية  -2

قيد  ـ بسبب التجنيد وقد أوصت المجنة بالموافقة عمى اعادة0202ـ/0202الجامعى لمعاـ  اتصالات وحالتو ) منقوؿ(قسـ الثالثة 
 السابؽ ذكره  لحيف الانتياء مف التجنيد. الطالب

 القــــــــرار

 لمجامعةويرفع شئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية لجنة أوصى المجمس بالموافقة 
المستوى  -محمد مجدى عبد العاطىايقاؼ قيد الطالب/ لشئوف التعميـ والطلاب بشأف المذكرة المقدمة مف السيد ا.د/ وكيؿ الكمية  -6

ايقاؼ قيد ـ بسبب التجنيد وقد أوصت المجنة بالموافقةعمى 0202ـ/0202الجامعى لمعاـ   وحالتو ) منقوؿ( اتصالاتقسـ الاوؿ 
 كره لحيف تحديد موقفو مف التجنيد.السابؽ ذ الطالب

 القــــــــرار

 ويرفع لمجامعةشئوف التعميـ والطلاب عمى ما جاء بتوصية لجنة أوصى المجمس بالموافقة 
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 -:هىضىعبث الجىدة: عبا سبب
الخاصة بمعايير عتماد المياـ والاعماؿ إالكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف النظر فى الموافقة عمى  -1

 . (معايير التقييـ الجودة لبرنامج ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ )تقرير مراجعة الكتاب الجامعى متضمناً 
 القــــــــرار

 عمى الاعتمادأوصى المجمس بالموافقة 
الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف النظر فى الموافقة عمى اعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير  -0

 .عنيا( ورسالة الكمية ومنبثقاً  داعماً  رؤية ورسالة مكتبة الكمية والمرتبطة ارتباطاً ) الجودة لمجنة المكتبة بالكمية 
 القــــــــرار

 عمى الاعتمادأوصى المجمس بالموافقة 
الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف النظر فى الموافقة عمى اعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير  -3

 ـ(. 0202أكتوبر  12المعدؿ بتاريخ  –ـ 0200والاعتماد )معايير الاعتماد البرامجى اصدار  الجودة
 ارالقــــــــر

 عمى الاعتمادأوصى المجمس بالموافقة 
الكتاب المقدـ مف السيد أ.د/ مدير وحدة توكيد الجودة بشأف النظر فى الموافقة عمى اعتماد المياـ والاعماؿ الخاصة بمعايير   -2 

 ـ(.0202/  0202كمية اليندسة لمعاـ الجامعى  –) الخطة السنوية لوحدة توكيد الجودة لمكمية الجودة
 القــــــــرار

 عمى الاعتمادأوصى المجمس بالموافقة 

 -:العلاقبث الثقبفيت -: ثبهٌبا 

محمد ابراىيـ الطمب المقدـ مف السيد الميندس/ عمى المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة -1
المدرس المسػاعد بقسػـ ىندسػة الالكترونيػات الصػناعية والػتحكـ عمػى مػد الاجػازة الدراسػية لمػدة عػاـ ثالػث) مػد ثػانى(  –سميماف خميس

ـ  لمسفر عمى المنحة الشخصية المقدمة لسيادتو مف جامعة الممؾ فيد لمبتروؿ والمعادف 9/1/0206ـ حتى 1/0202/ 12اعتبارا" مف 
 فقد أوصت المجنة بالموافقة عمى ما جاء بتوصية مجمس القسـ  بالسعودية لمحصوؿ عمى درجة الدكتوراه

 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة العلاقات الثقافية ويرفع لمجامعة
 
عمى الطمب المقدـ مف السيد الميندس/ أحمد  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة -0 

مف  المدرس المساعد بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات عمى مد الاجازة الدراسية لمدة عاـ ثالث) مد ثانى( اعتباراً  –صبرى عبد الخالؽ
وؿ عمى ـ لمسفر عمى المنحة الشخصية المقدمة لسيادتو مف جامعة مايونث بأيرلندا لمحص12/3/0202ـ حتى 3/0202/ 11

  درجة الدكتوراه فقد أوصت المجنة بالموافقة عمى ما جاء بتوصية مجمس القسـ .
 القــــــــرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية لجنة العلاقات الثقافية ويرفع لمجامعة
 
عمى المذكرة المقدمة مف السيد الدكتور/ محمد  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة -3

المدرس بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية بشأف مذكرة التفاىـ مع جامعة بروفيتش الحكومية للاتصالات بدولة  -السيد نصار
 ة عمى ما جاء بتوصية مجمس القسـ .روسيا الاتحادية  فقد أوصت المجنة بالموافق

 القــــــــرار

  .جاء بتوصية لجنة العلاقات الثقافية ويرفع لمجامعة مامس بالموافقة عمى أوصى المج
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  -: البحىث العلويت:تبسعبا 

بشأف الطمب المقدـ مف الدكتور/ ناصر عبد الفضيؿ عبد  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -1
استاذ مساعد بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية  –الحميد 

الفكرية لمسادة الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء 
 فقة عمى تسجيؿ ىذا البحث لسيادتو .مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموا

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
 –بشأف الطمب المقدـ مف الدكتور/ أحمد ابراىيـ المسدى  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ-0

استاذ مساعد بقسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة 
الباحثيف مف أعضاء ىيئة التدريس وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية أو 

 فقة عمى تسجيؿ ىذا البحث لسيادتو .عالمية أوصت المجنة بالموا
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
 –حمد محمد فتحى أ/ لميندسبشأف الطمب المقدـ مف ا د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ-3

اليندسية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتو وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة  المعيد بقسـ الفيزيقا والرياضيات
وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو عربية  الييئة المعاونةالباحثيف مف أعضاء 

 أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى تسجيؿ ىذا البحث لسيادتو .
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
نا غندور ذكى  يبشأف الطمب المقدـ مف الميندسة/ كرست د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ-2

وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ  بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتيا (طالبة دراسات عميا)
وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء  طلاب الدراساتالممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف 

 ى تسجيؿ ىذا البحث لسيادتيا .مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عم
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
 –بشأف الطمب المقدـ مف الميندسة/ مروه عفيفى نصر  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -2

طالبة دراسات عميا المسجمة لدرجة الدكتوراه  بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتيا 
وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة  طلاب الدراسات العمياوذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية لمسادة الباحثيف مف 

 مصرية أو عربية أو عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى تسجيؿ ىذا البحث لسيادتيا. مع الجامعات الاخرى سواء
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
 –ة سامى سميماف بشأف الطمب المقدـ مف الميندسة/ سار  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ-6

المعيدة  بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لتسجيؿ البحث الخاص بسيادتيا وذلؾ لمحفاظ عمى حؽ الممكية الفكرية 
وتنمية ورعاية المبدعيف منيـ  وتوفير شراكة مع الجامعات الاخرى سواء مصرية أو  الييئة المعاونةلمسادة الباحثيف مف أعضاء 

 عالمية أوصت المجنة بالموافقة عمى تسجيؿ ىذا البحث لسيادتيا. عربية أو
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
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بشأف الموافقة عمى الطمب المقدـ مف السيد الاستاذ الدكتور  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ-7
سالة الاستاذ المتفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات  الكيربية ورئيس لجنة الاشراؼ عمى ر  –/السيد محمود الربيعى

 –تور/ خميؿ محمود الخميسىعمى اضافة السيد الدك –المسجمة بالقسـ  –/ ىاجر سعد الديف معروؼالدكتوراه الخاصة بالميندسة
الى قائمة المؤلفيف للابحاث التالية والمستخمصة مف رسالة الدكتوراه الخاصة  -بالشروؽ المدرس بالمعيد العالى لميندسة

 -بالميندسة السابؽ ذكرىا والابحاث بعنواف:
1-A Comprehensive Review Of Photodetectors:  Materials Enhancement Techniques, 

Perspective And Recent Directions.                                   

       2-Performance Enhancement Of 3 rd Generation Perovskite Solar Cells Using Nano-   

    Pyramids Grating.                                                          
3- The Effect Of A Gold And A Silver Surface Plasmon Polariton (SPP)   On GaAs, Si, Ge 

and Inp Photodetectors 
4-Comparison Between The Performance In Si, Ge And GaAs Photodetector.                                                      

         .اضافة السيد الدكتور/ خميؿ محمود الخميسى الى  قائمة المؤلفيف لملابحاث السابؽ ذكرىاأوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى 
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
ا تينبشأف الموافقة عمى الطمب المقدـ مف السيدة/ كرس د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -8

بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية لمموافقة عمى ترشيحيا لجائزة الجامعة لافضؿ  (طالبة دراسات عميا )غندور ذكى 
مـ العميؽ لمدمج الامثؿ لمصور ـ ( فى المجاؿ العممى والرسالة بعنواف ) استخداـ تفنيات التع0202رسالة عممية )دكتوراه لعاـ 

ـ ( فى 0202أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى ترشيحيا لجائزة الجامعة لافضؿ رسالة عممية )دكتوراه لعاـ  (الطبية
 المجاؿ العممى. 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
 عداد لائحة اخلاقيات البحث العممى .إبشأف  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث2المذكرة المقدمة مف السيد أ -9

 القػػػػػػػػرار
 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة

 

  -دراسبث عليب :ال: عبشراا  
لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحص ومناقشة رسالة الدكتوراه  المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية-1

المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات  -الخاصة بالميندسة / فاطمة محمد خلاؼ
يانات الطبية فى تطبيقات انترنت الاشياء الصناعية والامف السبيرانى( ) الاتصاؿ الكؼء بالب-ـ في موضوع:0201الكيربية دورة أكتوبر

  -وتشكؿ لجنة فحص ومناقشة الرسالة مف السادة:
 الوظيفة الاسـ ـ
 ) لجنة الاشراؼ( ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربيةأستاذ متفرغ بقسـ  أ.د/ السيد محمود الربيعى   1
 ة ) خارجى( يبالجامعة المصرية اليابان –استاذ بكمية اليندسة  زيدأ.د/ محمد ابو زىاد ابو  0
 أستاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية  )داخمى( أ.د/ أحمد سعد الكورانى  3

  . وبعاليحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى التشكيؿ المقترح لمجنة الفحص والمناقشة لمرسالة المقدمة     
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ3/11/0202الثالثة الجمسة  ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(12) 

المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحص ومناقشة رسالة الدكتوراه -0
دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات  الخاصة بالميندس / يوسؼ فوزى حنا المسجؿ لدرجة

) تطوير الشبكات العصبية المتقدمة لمتحكـ فى حركة الروبوت( وتشكؿ لجنة فحص -ـ في موضوع:0216الكيربية دورة أكتوبر
  -ومناقشة الرسالة مف السادة:

 الوظيفة الاسـ ـ
 بقسـ اليدندسة الكيربية كمية اليندسة جامعة القاىرة )خارجى( أستاذ متفرغ أ.د/ حسف طاىر درة   1
 أستاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ  )داخمى( أ.د/ محمد مبروؾ شرؼ 0
 أستاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ  )عف لجنة الاشراؼ( أ.د/ محمد عبد العظيـ البردينى  3

 . وأوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى التشكيؿ المقترح لمجنة الفحص والمناقشة لمرسالة المقدمة بعاليحيث 
 القػػػػػػػػرار

 جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة. أوصى المجمس بالموافقة عمى ما
الموافقة عمى تشكيؿ لجنة فحص ومناقشة رسالة المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف - 3

الماجستير الخاصة بالميندس / حسيف عمى ابراىيـ محمد المسجؿ لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة وعموـ الحاسب دورة 
جنة فحص ) اعتماد تقنية سمسمة الكتؿ لتحسيف قدرات تصوير سرب الاقمار الاصطناعية( وتشكؿ ل-ـ في موضوع:0219يناير

  -ومناقشة الرسالة مف السادة:
 الوظيفة الاسـ ـ
 أستاذ متفرغ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسب )مشرؼ( أ.د/ نواؿ احمد الفيشاوى   1
 كمية اليندسة جامعة المنصورة) خارجى  ( –أستاذ بقسـ ىندسة الحاسبات ونظـ التحكـ  أ.د/ اميرة ياسيف ىيكؿ 0
 أستاذ مساعد بقسـ ىندسة وعموـ الحاسب ) مشرؼ( / مروة احمد شومافد   3
 أستاذ مساعد بقسـ ىندسة وعموـ الحاسب ) داخمى( د/ مروة عباس رداد أ 2

 .وحيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى التشكيؿ المقترح لمجنة الفحص والمناقشة لمرسالة المقدمة بعالي
 القػػػػػػػػرار

 عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة 

 الموافقة عمى تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -2
المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات دورة  –بالطالبة/ سامية محى عبد اليادى

 ـ وتشكؿ المجنة مف السادة :0213أكتوبر

 الوظيفة الاسـ ـ
 أستاذ متفرغ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسب )عف لجنة الاشراؼ( أ.د/ نواؿ احمد الفيشاوى    1
 المعموماتية  بمعيد بحوث الالكترونيات القاىرة ) خارجى (أستاذ بقسـ بحوث  أ.د/ محمد نور السيد  0
 أستاذ بقسـ ىندسة وعموـ الحاسب ) مف داخؿ القسـ(  أ.د/محمد عبده بربار   3
 أستاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ  )مف خارج القسـ( طارؽ احمد محمود  أ.د/   2
 مساعد بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات  )مف داخؿ القسـ(أستاذ  د/ أحمد مصطفى المحلاوى   2

حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى تشكيؿ لجنة الامتحاف الشامؿ الخاصة بالطالبة المذكورة بقسـ ىندسة وعموـ 
  توصية مجمس القسـ. بناءا عمى الحاسبات

 القػػػػػػػػرار

 المجنة ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
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 ( ـ3/11/0202الثالثة الجمسة  ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 

 

(11) 

المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة الدكتوراه  -2
 الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونياتالمسجؿ لدرجة دكتور  -ينى المميجىالخاصة بالميندس / محمد الحس

ـ وموضوع الرسالة )تطوير حاكمات كسرية الرتبة قائمةعمى تعمـ الالة لمنظـ اللاخطية(وتشكؿ  0202الصناعية والتحكـ دورة يناير 
  -لجنة فحص ومناقشة الرسالة مف السادة:

 الوظيفة الاسـ ـ
 عف لجنة الاشراؼ(أستاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ)  أ.د/ بلاؿ أحمد أبو ظلاـ  1
 (كمية اليندسة جامعة القاىرة )خارجى - ندسة الكيربيةاليدأستاذ متفرغ بقسـ  أ.د/ حسف طاىر درة   0
 أستاذ بقسـ ىندسة الصناعية والتحكـ )داخمى( أ.د/  حمدى عمى أحمد عوض   3
 )مشرؼ( أستاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ  أ.د/ طارؽ احمد محمود   2

حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى منح الميندس المذكور درجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة 
 الالكترونيات الصناعية والتحكـ بناءا عمى ما جاء بقرار لجنة الفحص والمناقشة. 

 القػػػػػػػػرار

 المجنة ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
المػػذكرة المقدمػػة مػػف السػػيد أ.د / وكيػػؿ الكميػػة لمدراسػػات العميػػا والبحػػوث بشػػأف الموافقػػة عمػػى توصػػية لجنػػة فحػػص ومناقشػػة رسػػالة  -6 

المسػػجمة لدرجػػة ماجسػػتير العمػػوـ اليندسػػية بقسػػـ الفيزيقػػا والرياضػػيات  –الماجسػػتير الخاصػػة بالميندسػػة /رانػػدا عػػادؿ محمػػد العشػػماوى 
ـ في موضوع : )تحميػؿ الاىتػزازات غيػر الخطيػة والػتحكـ فييػا لػلالات الػدوارة( حيػث أوصػت لجنػة الدراسػات 0219اليندسية دورة ينايرر 

  قسـ الفيزيقا والرياضيات اليندسية.العميا بالموافقة عمى منح الميندسة المذكورة درجة ماجستير العموـ اليندسية ب
 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
الموافقػة عمػػى مػد فتػرة الدراسػػة )عػاـ أوؿ ( لممينػػدس /  د/ وكيػؿ الكميػػة لمدراسػات العميػا والبحػػوث بشػأف2المػذكرة المقدمػة مػػف السػيد أ -7         

المسػجؿ لدرجػة دكتػور الفمسػفة فػى العمػوـ اليندسػية بقسػـ ىندسػة الالكترونيػات الصػناعية والػتحكـ دورة  –احمد سػلاـ مصطفى يوسؼ 
مػػػف اعتبػػػارا"  المػػػذكورأوؿ (  لممينػػػدس حيػػػث أوصػػػت لجنػػػة الدراسػػػات العميػػػا والبحػػػوث بالموافقػػػة عمػػػى مػػػد )عػػػاـ ـ  . 0219أكتػػػوبر 

  الخمس سنوات. وذلؾ بعد انتياء ـ32/9/0202ـ حتى 1/12/0202
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
الموافقة عمى مد فترة الدراسة )عاـ أوؿ ( لمميندس / ثػروت  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -8        

حيػػث ـ  . 0219المسػػجؿ لدرجػػة دكتػػور الفمسػػفة فػػى العمػػوـ اليندسػػية بقسػػـ ىندسػػة وعمػػوـ الحاسػػبات دورة أكتػػوبر  –السػػيد اسػػماعيؿ 
ـ حتػػػػى 1/12/0202مػػػػف اعتبػػػػارا"  المػػػػذكورأوؿ (  لممينػػػػدس أوصػػػػت لجنػػػػة الدراسػػػػات العميػػػػا والبحػػػػوث بالموافقػػػػة عمػػػػى مػػػػد )عػػػػاـ 

 وذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات.  ـ32/9/0202
 رارالقػػػػػػػػ

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
الموافقة عمى ايقاؼ تسجيؿ  )عاـ ثانى ( لمميندسة / عمياء  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -9        

حيػث أوصػت لجنػة ـ . 0216المسجمة لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات دورة يناير  –عبد العاطى مرسى 
 لرعاية طفميا . ايقاؼ التسجيؿ نظراً الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
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(10) 

الموافقة عمى مد فترة الدراسة )عاـ ثانى ( لمميندس / احمد  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -12       
ر المسجؿ لدرجة دكتور الفمسفة فى العمػوـ اليندسػية بقسػـ ىندسػة الالكترونيػات الصػناعية والػتحكـ دورة أكتػوب –جعفر  عبد الله معوض

ـ حتػى 1/12/0202مف اعتبارا"  المذكورثانى(  لمميندس  حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد )عاــ 0217
 وذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات.  ـ32/9/0202

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
الموافقة عمى مد فترة الدراسة )عاـ ثانى( لمميندسة / دينػا  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -11        

ـ  . 0216المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ دورة أكتوبر  –عادؿ ابراىيـ 
ـ حتػػى 1/12/0202مػػف ة اعتبػػارا" المػػذكور ثػػانى(  لمميندسػػة أوصػػت لجنػػة الدراسػػات العميػػا والبحػػوث بالموافقػػة عمػػى مػػد )عػػاـ حيػػث 

 وذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات. ـ32/9/0202
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
الموافقػة عمػى مػد فتػرة الدراسػة )عػاـ ثػانى ( لممينػدس /  د/ وكيؿ الكميػة لمدراسػات العميػا والبحػوث بشػأف2السيد أالمذكرة المقدمة مف  -10      

ـ 0219المسجؿ لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسػـ ىندسػة الالكترونيػات والاتصػالات الكيربيػة دورة أكتػوبر  –ابراىيـ عبد الفتاح 
مػف اعتبارا"  المذكورثانى(  لمميندس صت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد )عاـ حيث أو )بنظاـ الساعات المعتمدة( . 

 . ـ32/9/0202ـ حتى 1/12/0202
 القػػػػػػػػرار                                                                        

 لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع
الموافقػة عمػى مػد فتػرة الدراسػة )عػاـ ثالػث( ( لمميندسػة /  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -13        

رة أكتػوبر المسػجمة لدرجػة دكتػور الفمسػفة فػى العمػوـ اليندسػية بقسػـ ىندسػة الالكترونيػات الصػناعية والػتحكـ دو  –مروة محمد الزلبانى 
ـ حتى 1/12/0202مف ة اعتبارا" المذكور ثالث(  لمميندسة حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد )عاـ ـ 0217

 وذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات. ـ32/9/0202
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
الموافقة عمى مد فترة الدراسة )عاـ ثالث( لممينػدس/ محمػد  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -12       

المسػػجؿ لدرجػػة دكتػػور الفمسػػفة فػػى العمػػوـ اليندسػػية بقسػػـ ىندسػػة الالكترونيػػات الصػػناعية والػػتحكـ دورة أكتػػوبر  –عمػػى عطيػػو حسػػيف 
ـ حتػى 1/12/0202مف اعتبارا"  المذكورثالث(  لمميندس جنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد )عاـ حيث أوصت لـ 0217

 وذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات. ـ32/9/0202
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
الموافقػة عمػى مػد فتػرة الدراسػة )عػاـ ثالػث( لممينػدس /  لكميػة لمدراسػات العميػا والبحػوث بشػأفد/ وكيػؿ ا2المذكرة المقدمة مف السػيد أ -12

المسػجؿ لدرجػة دكتػور الفمسػفة فػى العمػوـ اليندسػية بقسػـ ىندسػة الالكترونيػات الصػناعية والػتحكـ دورة أكتػوبر  –محمد عاطؼ حػلاوة 
ـ حتػى 1/12/0202مف اعتبارا"  المذكورثالث(  لمميندس حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى مد )عاـ ـ 0217

 وذلؾ بعد انتياء الخمس سنوات. ـ32/9/0202
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
الموافقػة عمػى مػد فتػرة الدراسػة )عػاـ رابػع( ( لممينػدس /  د/ وكيػؿ الكميػة لمدراسػات العميػا والبحػوث بشػأف2السيد أالمذكرة المقدمة مف  -16       

المسجؿ لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ دورة أكتوبر  –محمد طارؽ عبد السميع 
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ـ حتػى 1/12/0202مػف اعتبػارا"  المذكوررابع(  لمميندس لعميا والبحوث بالموافقة عمى مد )عاـ حيث أوصت لجنة الدراسات اـ 0216
 الخمس سنوات. وذلؾ بعد انتياء ـ32/9/0202

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
أمانى ( لمميندسة /  أوؿ)عاـ ايقاؼ تسجيؿ الموافقة عمى  العميا والبحوث بشأف د/ وكيؿ الكمية لمدراسات2المذكرة المقدمة مف السيد أ -17

ـ  0201المسجمة لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربيػة دورة ينػاير  – سميماف محمد سميماف
 . والدتيا ايقاؼ التسجيؿ نظرا" لرعايةوث بالموافقة عمى أوصت لجنة الدراسات العميا والبح)بنظاـ الساعات المعتمدة(  حيث 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
 وليد عطيو بػديوىلمميندس / الغاء تسجيؿ الموافقة عمى  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -18 

وذلؾ نظرا" لانقطاعو ـ 0212أكتوبر   لدرجة ماجستير العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات والاتصالات الكيربية دورة  المسجؿ –
الغػاء تسػجيؿ  حيػث أوصػت لجنػة الدراسػات العميػا والبحػوث بالموافقػة عمػى الدائـ عف استكماؿ الدراسة وعدـ التواصؿ مع لجنػة الاشػراؼ

 ور.الميندس المذك
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
غػادة حمػاده عبػد /  ةلمميندسػالغػاء تسػجيؿ الموافقة عمى  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -19

وذلػؾ لاف الطالبػة ـ 0219ينػايرلدرجة ماجستير العموـ اليندسػية بقسػـ ىندسػة الالكترونيػات والاتصػالات الكيربيػة دورة ة المسجم – الله
 الغاء تسجيؿ الميندسة المذكورة. أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمىتوفاه الله رب العالميف 

 القػػػػػػػػرار

 بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء
 ىديؿ عادؿ عطيو/  ةلمميندسايقاؼ تسجيؿ  الموافقة عمى د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -02

لرعايػة طفميػا  وذلػؾـ 0212أكتػوبرلدرجة ماجستير العمػوـ اليندسػية بقسػـ ىندسػة الالكترونيػات والاتصػالات الكيربيػة دورة ة المسجم –
 الغاء تسجيؿ الميندسة المذكورة.  أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
/ ةالموافقػة عمػى تسػجيؿ نقطػة البحػث الخاصػة بالميندسػلمدراسات العميا والبحوث بشػأف الكمية  د/ وكيؿ 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -01

ىندسةالتحكـ والنظـ( بقسـ ىندسة الالكترونيػات الصػناعية )لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية  ةالمقيد -سالى عبد العزيز محمد
الالػة المحسػف القػائـ عمػى المنطػؽ تعمػـ ) فػى موضػوعبحػث ال نقطػةـ )بنظاـ الساعات المعتمػدة( فػى تسػجيؿ 0200رأكتوبوالتحكـ دورة 

  -:تحت اشراؼ كؿ مف  ( الغيمى لانظمة التحكـ غير الخطية
 الوظيفة الاسـ ـ
 بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـمساعد أستاذ  غادة محمد االبنبىد/  1
 أستاذ مساعد بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ عصاـ نبيؿ أحمدد/  0
 بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ مدرس د/ عماد عبد الستار 3
  ة.المذكور  ةتسجيؿ نقطة البحث الخاصة بالميندس عمىحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة  

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
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المذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى قرار لجنة فحص ومناقشة رسالة  -00  
الصناعية العموـ اليندسية بقسـ ىندسة الالكترونيات  ماجستيرالمسجؿ لدرجة  -ميند خميؿ الحوشىالخاصة بالميندس / الماجستير 

وتشكؿ لجنة فحص ومناقشة  تطبيقات ذكية لنظاـ المنطؽ الغيمى مف النوع الثانى(وموضوع الرسالة ) ـ 0212بدورة أكتوبر  والتحكـ
  -الرسالة مف السادة:

 الوظيفة الاسـ ـ
 )خارجى(  كمية اليندسة جامعة عيف شمس –بقسـ ىندسة الحاسبات والنطـ أستاذ   جماؿ الديف محمد عمىأ.د/  1
 الصناعية والتحكـ) مشرؼ(أستاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات   بلاؿ أحمد أبو ظلاـأ.د/  0
 الصناعية والتحكـ )داخمى(أستاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات  د/عبد العظيـ صبيحأ.   3

المذكور درجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية بقسـ ىندسة  حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى منح الميندس
 بناءا عمى ما جاء بقرار لجنة الفحص والمناقشة. الصناعية والتحكـ الالكترونيات 

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
الغػاء قيػد الطػلاب الػذيف لػـ يسػجموا خطػة  الموافقػة عمػى لمدراسػات العميػا والبحػوث بشػأفد/ وكيػؿ الكميػة 2المذكرة المقدمة مف السيد أ -03

 فاطمػة ممػدوح صػادؽ( –وعموـ الحاسػبات وىػـ ) أسػماء محمػد عبػد الػرازؽ بقسـ ىندسة البحث لدرجة الماجستير وتجاوزوا المدة القانونية 
 .قيد لمطلاب السابؽ ذكرىـالغاء ال أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
الغػاء قيػد الطػلاب الػذيف لػـ يسػجموا خطػة  الموافقػة عمػى د/ وكيػؿ الكميػة لمدراسػات العميػا والبحػوث بشػأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -02        

وآخػرىـ  -الالكترونيػات الصػناعية والػتحكـ )أوليػـ محمػد مػدحت  خطػاببقسـ ىندسػة البحث لدرجة الماجستير وتجاوزوا المدة القانونية 
 الغاء القيد لمطلاب السابؽ ذكرىـ. أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى آلاء أحمد سراج(

 قػػػػػػػػرارال

 .أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
طارؽ مصطفى الموافقة عمى اضافة اسـ السيد أ.د/  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -02

أمؿ الى لجنة الاشراؼ عمى رسالة الدكتوراه الخاصة بالطالبة /  –عموـ الحاسب بكمية الحاسبات والذكاء الاصطناعىاستاذ  -محمود
وذلؾ نظرا"  0217وعموـ الحاسبات دورة أكتوبر المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية قسـ ىندسة  -سامى النطاط

  -( وتصبح لجنة الاشراؼ كالاتى: الضبابيةتحسيف كفاءة اطار الحوسبة ) -لحاجة البحث الى مجيودات سيادتو و موضوع الرسالة :
 الوظيفة الاسـ ـ
  وعموـ الحاسباتأستاذ بقسـ ىندسة  أيمف السيد عميرهأ.د/   1
 عموـ الحاسب بكمية الحاسبات والذكاء الاصطناعىأستاذ  طارؽ مصطفى محمودأ.د/   0
 عموـ الحاسباتبقسـ ىندسة  استاذ مساعد  نرميف عبد الوىابد/  3
 عموـ الحاسباتبقسـ ىندسة  مدرس د/ سحر رجب القزاز 2

الى لجنة الاشراؼ عمى رسالة الدكتوراه  طارؽ مصطفى محمود حيث أوصت لجنة الدراسات العميا بالموافقة عمى اضافة اسـ السيد أ.د/
  السابؽ ذكرىا. الخاصة بالطالبة

 القػػػػػػػػرار

 المجنة ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
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 بد السلاـ عناريماف .د/ ةالموافقة عمى اضافة اسـ السيد د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -06
اجر سعد الديف ىالى لجنة الاشراؼ عمى رسالة الدكتوراه الخاصة بالطالبة /  – مساعد بالمعيد الكندى العالى لميندسةاستاذ  -بيومى

وذلؾ نظرا" لحاجة  0200الالكترونيات والاتصالات الكيربية المسجمة لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية قسـ ىندسة  -معروؼ
  -( وتصبح لجنة الاشراؼ كالاتى: تحسيف أداء أجيزة الكاشفات الضوئية) -و موضوع الرسالة : االبحث الى مجيودات سيادتي

 الوظيفة الاسـ ـ
 الالكترونيات والاتصالات الكيربيةبقسـ ىندسة متفرغ أستاذ  السيد محمود الربيعىأ.د/    1
 بقسـ الالكترونيات والاتصالات الكيربيةأستاذ  أحمد نبيو ذكى راشدأ.د/   0
 بالمعيد الكندى العالى لميندسة استاذ مساعد ناريماف عبد السلاـ بيومىد/  3

الى لجنة الاشراؼ عمى رسالة  ناريماف عبد السلاـ بيومى.د/ ةالدراسات العميا بالموافقة عمى اضافة اسـ السيدحيث أوصت لجنة 
 السابؽ ذكرىا. الدكتوراه الخاصة بالطالبة

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
  ةؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف الموافقة عمى )تعديؿ فى لجنة الاشراؼ( برفع اسـ السيدالمذكرة المقدمة مف السيد أ.د / وكي -07

محمػد الخاصػة بالمينػدس / جنة الاشراؼ عمى رسالة الماجسػتير مف لبقسـ ىندسة وعموـ الحاسبات  سمدر  –عبير محمد عشرة د/ 2
 ـ02 19بػدورة أكتػوبر والاتصػالات الكيربيػةالمسجؿ لدرجة الماجستير فى العمػوـ اليندسػية بقسػـ ىندسػة الالكترونيػات  -أحمد الميثى

  -لتصبح لجنة الاشراؼ كتالى:وموضوع الرسالة ) تأميف الوثائؽ الرسمية باستخداـ تكنولوجيا سمسمة الكتؿ( 
 الوظيفة الاسـ ـ
  والاتصالات الكيربيةأستاذ متفرغ بقسـ ىندسة الالكترونيات  محمد محمد نصارأ.د/  1
 والاتصالات الكيربيةأستاذ بقسـ ىندسة الالكترونيات  أحمد سعد الكورانىد/ . 0

 حيث اوصت المجنة بالموافقة عمى ماجاء بتوصية مجمس القسـ.           
 القػػػػػػػػرار

 المجنة ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 
 

الموافقة عمى المد لمطلاب المسجميف لدرجة الماجستير  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -08      
وآخرىـ آية  -ـ  وىـ كالاتى)أوليـ محمد جماؿ فرس0202ـ/0202بقسـ ىندسة الالكترونيات الصناعية والتحكـ لمعاـ الجامعى 

 .لمطلاب السابؽ ذكرىـ مد الحيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة عمى  ممدوح مصطفى(
 قػػػػػػػػرارال

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
الموافقة عمى اعتماد التقارير السنوية الخاصة بػالطلاب  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -09   

آخػرىـ  -محمػد فكػرى مخمػوؼ وبػدايتيـ)المسجميف لدرجة ماجستير العموـ اليندسية تخصص ىندسػة الالكترونيػات الصػناعية والػتحكـ 
 ية.عمى ما جاء بالتقارير السنو  حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة مينا سمير بشرى(

 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ3/11/0202الثالثة الجمسة  ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 
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الموافقة عمى التقارير السنوية الخاصة بالطلاب المسجميف  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -32
 -محمػػد عػػاطؼ حػػلاوة وبػػدايتيــ)0202ـ/ 0203لمعػػاـ الجػػامعى  تخصػػص ىندسػػة الالكترونيػػات الصػػناعية والػػتحكـ الػػدكتوراه لدرجػػة 

 عمى ما جاء بالتقارير السنوية. حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة آخرىـ دينا عادؿ ابراىيـ(
 القػػػػػػػػرار

 المجنة ويرفع لمجامعةأوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية 

الموافقة عمى التقرير السنوى الخاص بالطالب / ثروت  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -31
أوصت حيث  ـ0219المسجؿ لدرجة دكتور الفمسفة فى العموـ اليندسية قسـ ىندسة وعموـ الحاسبات  دورة أكتوبر  –السيد اسماعيؿ 

 عمى ما جاء بمجمس القسـ. لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة
 القػػػػػػػػرار

 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة
الموافقػة عمػى اعتمػاد التقػارير السػنوية الخاصػة بػالطلاب  د/ وكيؿ الكمية لمدراسات العميا والبحوث بشػأف2المذكرة المقدمة مف السيد أ -30

آخػػرىـ أحمػد محمػد عبػػد  -عرابػى حسػيفر عبي وبػػدايتيـوعمػوـ الحاسػبات )المسػجميف لدرجػة ماجسػتير العمػػوـ اليندسػية تخصػص ىندسػػة 
  عمى ما جاء بالتقارير السنوية. حيث أوصت لجنة الدراسات العميا والبحوث بالموافقة المجيد(

 ػػػػػػرارالقػػ
 أوصى المجمس بالموافقة عمى ما جاء بتوصية المجنة ويرفع لمجامعة

 

 -:: اللجبىالحبدي عشر
 ـ .02/12/0202محضر اجتماع لجنة شئوف خدمة المجتمع وتنمية البيئة) الجمسة الثانية( المنعقدة يوـ الاحد  -1

 القــــــــرار

  أحيط المجمس عمما.
 .ـ13/12/0202الفيزيقا والرياضيات اليندسية) الجمسة الثانية( المنعقدة يوـ الاحد محضر اجتماع مجمس  -0

 القــــــــرار

  أحيط المجمس عمما.

 
 .ـ 02/12/0202محضر اجتماع لجنة العلاقات الثقافية والعممية ) الجمسة الثانية( المنعقدة يوـ الاحد  -3

 القــــــــرار

  أحيط المجمس عمما.

 
 .ـ13/12/0202اجتماع مجمس قسـ الالكترونيات الصناعية والتحكـ) الجمسة الثانية( المنعقدة يوـ الاحد محضر  -2

 القــــــــرار

  أحيط المجمس عمما.

 
 .ـ 02/12/0202( المنعقدة يوـ الاحد الخامسة) الجمسة  اخلاقيات البحث العممىمحضر اجتماع لجنة -2

 القــــــــرار

  أحيط المجمس عمما.



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ3/11/0202الثالثة الجمسة  ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 
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 .ـ13/12/0202) الجمسة الثانية( المنعقدة يوـ الاحد  والاتصالات الكيربية محضر اجتماع مجمس قسـ الالكترونيات -6

 القــــــــرار

  أحيط المجمس عمما.
 .ـ00/12/0202 الثلاثاء( المنعقدة يوـ الثانية) الجمسة  البحوث العمميةمحضر اجتماع لجنة -7

 القــــــــرار

  عمما.أحيط المجمس 
 .ـ02/12/0202( المنعقدة يوـ الاحد الثانية) الجمسة  المكتبةمحضر اجتماع لجنة -8

 القــــــــرار

  أحيط المجمس عمما.
 .ـ02/12/0202( المنعقدة يوـ الاحد ثانية) الجمسة ال الدراسات العميا والبحوثمحضر اجتماع لجنة -9

 القــــــــرار

  أحيط المجمس عمما.
 .ـ07/12/0202( المنعقدة يوـ الاحد ثانية) الجمسة الالجودة اجتماع لجنةمحضر  -12

 القــــــــرار

  أحيط المجمس عمما.
 .ـ02/12/0202( المنعقدة يوـ الاحد ثانية) الجمسة الشئوف التعميـ والطلاب محضر اجتماع لجنة -11

 القــــــــرار

  أحيط المجمس عمما.
 

 -:هي أعوبل د: هب يستجالثبًً عشر
لعمؿ بحث اجتماعى لمطالبة / ايماف جماؿ رمضاف مصطفى لدراسة عميد الكمية بشأف الطمب المقدـ  د/2الكتاب المقدـ مف السيد أ -1

   الحالة الاجتماعية والاقتصادية لمطالبة وبدراسة الحالة تبيف أف الطالبة تستحؽ المساعدة .
                القــــــــرار                                                     

 % عمى المصاريؼ الخاصة بالطالبة المذكورة أعلاه.22عمى خصـ أوصى مجمس الكمية بالموافقة 
 .ـ07/12/0202( المنعقدة يوـ الاحد ثانية) الجمسة الجنة التنسيقيةمالمحضر اجتماع  -0

 القــــــــرار

 أحيط المجمس عمما.

 .ـ07/12/0202( المنعقدة يوـ الاحد ثانية) الجمسة ال و الأجيزة العممية لجنة المختبراتمحضر اجتماع  -3
 القــــــــرار

  أحيط المجمس عمما.
 .ـ13/12/0202) الجمسة الثانية( المنعقدة يوـ الاحد  ىندسة وعموـ الحاسباتمحضر اجتماع مجمس قسـ  -4

 القــــــــرار

   أحيط المجمس عمما.
 أحمد الطمب المقدـ مف السيد د/عمى بشأف الموافقة  وعموـ الحاسباتد/ رئيس مجمس قسـ ىندسة 2الكتاب المقدـ مف السيد أ -5

عمى أف تكوف  متلازمة داوف( حيث لديو أخ ) معاؽ ذىنياً  عمى منحو اجازة رعاية أسرةبالقسـ المدرس  –محمد عبد العظيـ غزيو



 ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ          ػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػػ
 ( ـ3/11/0202الثالثة الجمسة  ـ0202/0202ترونية بمنوؼ العاـ الجامعي مجمس كمية اليندسة الإلك) 
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حيث أوصى مجمس القسـ  ومرفؽ مع الطمب جميع المرفقات الدالة عمى ذلؾ وؿ مف ينايرالاجازة لمدة سنة كاممة تبدأ مع الأ 
    بأف الخطة الدراسية لف تتأثر. الاجازة عمماً منحو  بالموافقة عمى 

 القــــــــرار                                                        
 أوصى مجمس الكمية بالموافقة ويرفع لمجامعة.

 

 

 

 اا الىاحدة ظهرالسبعت  فً توبمًتهً الجتوبع ا
 
 
 
 

 عويد الكليت                              أهيي الوجلس           

 
   ةأيوي السيد أحود السيد عويرد/  أ.             هحود سبهً سعيد عرفه /. د


